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requires submission of such
information. With respect to
copyrighted works, except for limited
excerpts that serve the purpose of the
adjudicatory filings and would
constitute a Fair Use application,
participants are requested not to include
copyrighted materials in their
submission.
Petitions for leave to intervene must
be filed no later than 60 days from April
25, 2011. Non-timely filings will not be
entertained absent a determination by
the presiding officer that the petition or
request should be granted or the
contentions should be admitted, based
on a balancing of the factors specified in
10 CFR 2.309(c)(1)(i)–(viii).
III. Further Information
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Documents related to this action,
including the application for renewal
and supporting documentation, are
available online in the NRC Library at
http://www.nrc.gov/reading-rm/
adams.html. From this site, you can
access the NRC’s Agencywide
Document Access and Management
System (ADAMS), which provides text
and image files of NRC’s public
documents. The ADAMS accession
numbers for the documents related to
this notice are: License Renewal
Application dated September 17, 2010
(ML102650247), supplements dated
February 10 and March 9, 2011,
(ML110620120 and ML110730731) and
the acceptance review letter dated
March 11, 2011 (ML110730101). If you
do not have access to ADAMS or if there
are problems in accessing the
documents located in ADAMS, contact
the NRC Public Document Room (PDR)
Reference staff at 1–800–397–4209, 301–
415–4737 or by e-mail to
pdr.resource@nrc.gov.
These documents may also be viewed
electronically on the public computers
located at the NRC’s PDR, O 1 F21, One
White Flint North, 11555 Rockville
Pike, Rockville, MD 20852. The PDR
reproduction contractor will copy
documents for a fee.
Dated at Rockville, Maryland, this 14th day
of April, 2011.
For The Nuclear Regulatory Commission.
John Goshen,
Project Manager, Licensing Branch, Division
of Spent Fuel Storage and Transportation,
Office of Nuclear Material Safety and
Safeguards.
[FR Doc. 2011–9930 Filed 4–22–11; 8:45 am]
BILLING CODE 7590–01–P

VerDate Mar<15>2010

15:21 Apr 22, 2011

Jkt 223001

OFFICE OF PERSONNEL
MANAGEMENT
Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request; Generic Clearance
for the Collection of Qualitative
Feedback on Agency Service Delivery
U.S. Office of Personnel
Management.
ACTION: 30-Day notice of submission of
information collection approval from
the Office of Management and Budget
and request for comments.
AGENCY:

As part of a Federal
Government-wide effort to streamline
the process to seek feedback from the
public on service delivery, OPM has
submitted a Generic Information
Collection Request (Generic ICR):
‘‘Generic Clearance for the Collection of
Qualitative Feedback on Agency Service
Delivery ’’ to OMB for approval under
the Paperwork Reduction Act (PRA) (44
U.S.C. 3501 et. seq.).
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted until May 25, 2011.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.1.
ADDRESSES: Written comments may be
submitted on the proposed information
collection to the Office of Information
and Regulatory Affairs, Office of
Management Budget, 725 17th Street,
NW., Washington, DC 20503, Attention:
Desk Officer for the Office of Personnel
Management or sent via electronic mail
to oira_submission@omb.eop.gov or
faxed to (202) 395–6974.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information, please
contact the Office of Information and
Regulatory Affairs, Office of
Management Budget, 725 17th Street,
NW., Washington, DC 20503, Attention:
Desk Officer for the Office of Personnel
Management or sent via electronic mail
to oira_submission@omb.eop.gov or
faxed to (202) 395–6974.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Title: Generic Clearance for the
Collection of Qualitative Feedback on
Agency Service Delivery
Abstract: The information collection
activity will garner qualitative customer
and stakeholder feedback in an efficient,
timely manner, in accordance with the
Administration’s commitment to
improving service delivery. By
qualitative feedback we mean
information that provides useful
insights on perceptions and opinions,
but are not statistical surveys that yield
quantitative results that can be
generalized to the population of study.
This feedback will provide insights into
SUMMARY:
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customer or stakeholder perceptions,
experiences and expectations, provide
an early warning of issues with service,
or focus attention on areas where
communication, training or changes in
operations might improve delivery of
products or services. These collections
will allow for ongoing, collaborative and
actionable communications between the
Agency and its customers and
stakeholders. It will also allow feedback
to contribute directly to the
improvement of program management.
Feedback collected under this generic
clearance will provide useful
information, but it will not yield data
that can be generalized to the overall
population. This type of generic
clearance for qualitative information
will not be used for quantitative
information collections that are
designed to yield reliably actionable
results, such as monitoring trends over
time or documenting program
performance. Such data uses require
more rigorous designs that address: the
target population to which
generalizations will be made, the
sampling frame, the sample design
(including stratification and clustering),
the precision requirements or power
calculations that justify the proposed
sample size, the expected response rate,
methods for assessing potential nonresponse bias, the protocols for data
collection, and any testing procedures
that were or will be undertaken prior
fielding the study. Depending on the
degree of influence the results are likely
to have, such collections may still be
eligible for submission for other generic
mechanisms that are designed to yield
quantitative results. The Agency
received 0 comments in response to the
60-day notice published in the Federal
Register of December 22, 2010 (75 FR
80542) and the correction published on
February 22, 2011 (76 FR 9862).
Below we provide OPM’s projected
average estimates for the next three
years: 1
Current Actions: New collection of
information.
Type of Review: New Collection.
Affected Public: Individuals and
Households, Businesses and
Organizations, State, Local or Tribal
Government.
1 The 60-day notice included the following
estimate of the aggregate burden hours for this
generic clearance federal-wide:
Average Expected Annual Number of activities:
25,000.
Average number of Respondents per Activity:
200.
Annual responses: 5,000,000.
Frequency of Response: Once per request.
Average minutes per response: 30.
Burden hours: 2,500,000.
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Average Expected Annual Number of
activities: 200.
Respondents: 2,074,892.
Annual responses: 691,631.
Frequency of Response: Once per
request.
Average minutes per response: 14.
Burden hours: 742,386.
U.S. Office of Personnel Management.
John Berry,
Director.
[FR Doc. 2011–9885 Filed 4–22–11; 8:45 am]
BILLING CODE 6325–47–P

OFFICE OF PERSONNEL
MANAGEMENT
Submission for Review: RI 25–37,
Evidence To Prove Dependency of a
Child
U.S. Office of Personnel
Management.
ACTION: 60-Day Notice and request for
comments.
AGENCY:

The Retirement Services,
Office of Personnel Management (OPM)
offers the general public and other
Federal agencies the opportunity to
comment on a revised information
collection request (ICR) 3206–0206,
Evidence to Prove Dependency of a
Child. As required by the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13,
44 U.S.C. chapter 35) as amended by the
Clinger-Cohen Act (Pub. L. 104–106),
OPM is soliciting comments for this
collection. The Office of Management
and Budget is particularly interested in
comments that:
1. Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of functions
of the agency, including whether the
information will have practical utility;
2. Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
3. Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
4. Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted until June 24, 2011.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.1.
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Interested persons are
invited to submit written comments on
the proposed information collection to
U.S. Office of Personnel Management,
Linda Bradford (Acting) Deputy
Associate Director, Retirement
Operations, Retirement Services, 1900 E
Street, NW., Room 3305, Washington,
DC 20415–3500 or sent via electronic
mail to Martha.Moore@opm.gov.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: A
copy of this ICR with applicable
supporting documentation, may be
obtained by contacting the Retirement
Services Publications Team, Office of
Personnel Management, 1900 E Street,
NW., Room 4332, Washington, DC
20415, Attention: Cyrus S. Benson, or
sent via electronic mail to
Cyrus.Benson@opm.gov or faxed to
(202) 606–0910.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: RI 25–37,
Evidence to Prove Dependency of a
Child, is designed to collect sufficient
information for the Office of Personnel
Management to determine whether the
surviving child of a deceased Federal
employee is eligible to receive benefits
as a dependent child.
ADDRESSES:

Analysis
Agency: Retirement Operations,
Retirement Services, Office of Personnel
Management.
Title: Evidence to Prove Dependency
of a Child.
OMB Number: 3206–0206.
Frequency: On occasion.
Affected Public: Individuals or
Households.
Number of Respondents: 250.
Estimated Time Per Respondent: 1
hour.
Total Burden Houses: 250.
U.S. Office of Personnel Management.
John Berry,
Director.
[FR Doc. 2011–9884 Filed 4–22–11; 8:45 am]
BILLING CODE 6325–38–P

SECURITIES AND EXCHANGE
COMMISSION
Sunshine Act Meeting
Notice is hereby given, pursuant to
the provisions of the Government in the
Sunshine Act, Public Law 94–409, that
the Securities and Exchange
Commission will hold a Closed Meeting
on Thursday, April 28, 2011 at 2 p.m.
Commissioners, Counsel to the
Commissioners, the Secretary to the
Commission, and recording secretaries
will attend the Closed Meeting. Certain
staff members who have an interest in
the matters also may be present.
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The General Counsel of the
Commission, or his designee, has
certified that, in his opinion, one or
more of the exemptions set forth in 5
U.S.C. 552b(c)(3), (5), (6), (7), 9(B) and
(10) and 17 CFR 200.402(a)(3), (5), (6),
(7), 9(ii) and (10), permit consideration
of the scheduled matters at the Closed
Meeting.
Commissioner Aguilar, as duty
officer, voted to consider the items
listed for the Closed Meeting in a closed
session.
The subject matter of the Closed
Meeting scheduled for Thursday, April
28, 2011 will be:
Institution and settlement of
injunctive actions;
Institution and settlement of
administrative proceedings;
A litigation matter; and
Other matters relating to enforcement
proceedings.
At times, changes in Commission
priorities require alterations in the
scheduling of meeting items.
For further information and to
ascertain what, if any, matters have been
added, deleted or postponed, please
contact:
The Office of the Secretary at (202)
551–5400.
Dated: April 21, 2011.
Cathy H. Ahn,
Deputy Secretary.
[FR Doc. 2011–10054 Filed 4–21–11; 4:15 pm]
BILLING CODE 8011–01–P

SECURITIES AND EXCHANGE
COMMISSION
Sunshine Act Meetings
Notice is hereby given, pursuant to
the provisions of the Government in the
Sunshine Act, Public Law 94–409, that
the Securities and Exchange
Commission (‘‘SEC’’) and the
Commodity Futures Trading
Commission (‘‘CFTC’’) will hold a public
roundtable to discuss the schedule for
implementing final rules for swaps and
security-based swaps under the DoddFrank Wall Street Reform and Consumer
Protection Act on Monday, May 2, 2011
and Tuesday, May 3, 2011 at the CFTC’s
headquarters at Three Lafayette Centre,
Conference Centre, 1155 21st Street,
NW., Washington, DC 20581.
Both meetings will being open to the
public, with seating on a first-come,
first-served basis. Visitors will be
subject to security checks.
This Sunshine Act notice is being
issued because a majority of the
Commission may attend the meetings.
The roundtable is expected to include
panel discussions of (1) compliance
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